

24小时 新闻热线 96706 (省内市话) 烟台6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

的哥撞人后跑了 伤者被碾身亡

的哥当晚投案自首,后被以交通肇事罪提起公诉

本报热线6610123消息(记者侯文强 通讯员李炳梅) 婚期将至的福山小伙刘先生,在过马路时先被出租车撞倒,因为出租车司机没有及时施救反而肇事逃逸,刘先生又遭过路客车碾压致死。经交通管理部门认定,出租车司机孟某承担事故的主要责任,福山区人民检察院近日以交通肇事罪对孟某提起了公诉。

据办案检察官介绍,今年3月22日傍晚,下着小雨。出租车司机孟某驾驶空出租车沿道路由北向南行驶,忽然听到“砰”地一声巨响,当他发现撞倒了一名正要横过马路的小伙时,孟某没有停车,径直

驶离现场。这时该路段驶来一辆商务客车,客车司机看见前面有一团黑色的物体躺在马路中间偏右的位置,司机误以为是个编织袋,没有停车,直接碾压过去。“车辆过去以后颠簸得厉害,我觉得不像编织袋。”据客车司机供述,他当时赶紧停车查看,结果发现一个小伙躺在车后,气息全无。

出租车司机孟某撞人后并没有走远,他将出租车停在离现场不远的地方,检查出租车发现右后视镜已经撞碎,并且他还到现场查看了客车司机联系救护车的情形。孟某觉得他的行为脱不了干系,于是

当晚投案自首。经法医鉴定,刘先生是严重颅脑损伤合并创伤性休克死亡,司法鉴定也证实了上述事故发生过程。经交通管理部门认定,犯罪嫌疑人孟某承担事故的主要责任。

事故发生后,刘先生的父母介绍说,儿子大学本科毕业后在外企从事不错的工作,8月份就要举办婚礼,如果孟某能积极施救,他们的儿子不致于被粗心的司机再次碾压。

福山区办案检察官认为,孟某虽然有投案自首的情节,但这无法改变他交通肇事后逃逸的事实。检方将以交通肇事罪对他提起公诉。

买身假军装跑到高校想骗人 还没出手就被民警逮个正着

本报热线6610123消息(记者鞠平 通讯员徐伟鹏 牟红霞) 来自潍坊的柳某,在网上买了假军装,配上假军衔、臂章、资历章,再揣一本假军官证,想去高校行骗。没想到,他还没出手,民警就已经注意上了他。

据了解,柳某是潍坊人,大专没毕业他就退了学。退学后,打工他嫌脏嫌累。后来,柳某认识了几个当兵的老乡,看着老乡穿着军装很威风。柳某动起了歪心眼,他从网上买来两套军装,一双军用皮鞋,还有一顶军帽。为了防止别人识穿,柳某还买来假军衔、臂章等物品,随后又伪造了一张军官证,穿上这一套行头,柳某摇身一变成

了一名军人。今年5月,柳某来到了烟台。第二天,他就迫不及待走进烟台一高校,宣称他曾经来招过国防生。

看到这些大学生们有些动心,柳某觉得应该加点“分量”。5月18日,柳某写了一封介绍他到某地工作的部队介绍信,打印了十几张,随后又通过网络伪造了几个涉军印章。正当柳某做好准备,要到高校里行骗时,民警也已经注意上他。

原来大学生跟柳某聊完天后,便向烟台警备区咨询是否有军官下来选拔。这引起警备区的注意。经过调查,刘某行骗属实。

因涉嫌冒充军人招摇撞骗,柳某被公安机关刑事拘留。

一热电厂小伙晕倒在大罐内

医生称,也许是密闭环境内缺氧所致



王强的工友正在给医生介绍当时的情况。 本报记者 孔雨童 摄

本报6610123热线(记者孔雨童) 24日上午,市区一家热电厂工人在中水处理大罐内操作时晕倒,被送往医院急救。医生说,除了血压较高,这名工人暂时没有大碍,大概是长时间在密闭环境内工作缺氧所致。

24日上午10点多钟,一名20岁出头的工人王强(化名)被推进烟台山医院急诊室,当时,王强双眼紧闭,脸色苍白,腿上有一片片的黄色印记,脚底布满黄色的沙状颗粒。

“黄色的颗粒是处理中水用的树脂,他当时正在中水处理大罐内干活。”陪护的

工友介绍说,王强是市区一热电厂的工人。上午的时候,他在一个用来处理中水的大罐内施工,在结束一段操作后准备爬出大罐口时,忽然背部撞到了罐口,或许是疼痛难忍,或许是体力不支,他怎么也爬不出来。后来,工友们合力把王强从大罐中拉了出来,出来后他已经面色苍白,失去意识。

烟台山医院急诊科的孔大夫介绍说,王强的血压较高,到达医院时已经昏迷了近50分钟,但是没有发现其他问题。“也许是在里面时间太长缺氧造成的。”孔大夫说。

紧急救人

22日18时29分,烟台市滨海东路附近一辆斯太尔重型货车与一辆轿车相撞,轿车内两名人员被困。消防员用剪扩器将副驾驶位置的车门破拆,将伤员救出并送上救护车。随后将货车向后退出一段距离,将轿车驾驶员解救了出来。 本报记者 鞠平 通讯员 殷欣 摄



24岁女孩眼皮直跳睁不开眼

医生说这是面肌痉挛,发现后应尽早就医

本报热线6610123消息(记者孔雨童 通讯员刘肖宏) 24岁的烟台女孩陈霜(化名)近日得了怪病,右侧下眼皮一天到晚跳个不停,尤其是遇到人的时候,眼皮跳的她几乎睁不开眼。22日,在烟台毓璜顶医院,医生检查发现,陈霜得的是面肌痉挛。

据了解,陈霜在市区一家公司上班,从去年开始,陈霜的右侧下眼皮经常不规律的跳动。“民间有个说法是左眼跳财,右眼跳灾,我本来以为是没睡好,导致眼皮总跳,所以一直没在意。”陈霜说,近一个月以来,她的右眼皮跳的

越来越厉害,尤其是看见人的时候,跳的她几乎睁不开眼。只有晚上睡觉的时候,眼皮跳动的情况能减轻一些。

“每天忧心忡忡,工作中经常出错,下班之后也不敢上街。”陈霜告诉记者,实在需要见朋友了,她就戴上墨镜出门。这种情况一直持续到上周末,陈霜在家人的陪伴下来到毓璜顶医院检查。

据毓璜顶医院耳鼻喉头颈外科的王锡温主任医师介绍,陈霜得的是面肌痉挛,遇见人时会紧张,越紧张眼皮跳的越厉害。导致这种情况发生有两种原因,一种是

原发性的,可能是血管压迫面部神经。另一种是继发性的,头内存在脑瘤导致出现这种情况。“陈霜的核磁共振显示头部没有脑瘤,估计可能是血管压迫造成的。”

王锡温介绍说,通过手术在陈霜的面部血管和神经之间垫了一个“减压片”,减少血管对神经的压迫,同时对她面部神经进行了梳理。目前,陈霜眼皮的抽动已经消失。

“这种病越发展越厉害。”王锡温提醒广大市民,不要迷信所谓的“左眼跳财,右眼跳灾”之类的说法,如果觉得眼部跳动不正常,应尽早入院医治。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1988年起,组成

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授

预约电话:0531-88190333

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

遗失声明

姓名/代理人资格证号
于念华 200004370681000014260
周子琳 200304370601000015081
孙建青 19990337068100002108
张力文 20071237060109001431
孙艳丽 20010437068100006312
于彦财 20010137068100001395
刘文涛 20040837068100001001
陈丽萍 20000137068100002290
以上代理人资格证挂失,特此声明。

4个垃圾桶夜间被挪走

乱丢的垃圾不仅气味刺鼻,还影响做生意

本报热线6610123消息(见习记者 李大鹏) 近日,芝罘区毓璜顶街道办事处大海阳社区的居民致电本报新闻热线6610123反映,文化宫后街与文化宫西街交叉路口的4个垃圾桶一周前被挪走。部分居民因为没有垃圾桶,直接将垃圾扔在了路上,导致周围环境被破坏。

23日上午,记者来到文化宫西街,看到路面正中央位置堆积了很多生活垃圾,剩菜剩汤还有很多垃圾袋,散发着刺鼻气味,周围还有几个小堆。车辆来回碾压,垃圾已经黏在路面上。

附近商户告诉记者,原先这个路口有4个垃圾桶,居民大多将垃圾丢在垃圾箱里。扔

在外面的少部分垃圾也有保洁员清理。一周前的一天夜里,垃圾箱附近的一家饭店派人把垃圾箱推到了另一处垃圾堆放处,那个位置本来有4个垃圾箱,这下子成了8个。

“垃圾箱被挪走后,倒垃圾要多走几十米。”一家商户工作人员说,垃圾箱被挪走后,给他们生活和商户生意造成很大不便,有的居民将垃圾随意丢在路中央,天一热,气味很刺鼻,大大影响他们做生意。

对此,大海阳社区工作人员介绍说,他们发现垃圾箱被挪走后,已经向毓璜顶街道办事处反映了情况。近日,街道办事处和城管方面的工作人员将到现场察看,协商解决办法。